



Menu Brasserie L'oree Des Pistes

https://lacarte.menu

5 Place Des Deux Alpes, 38860 Les Deux Alpes, France, French Republic, Mont-de-Lans +33476792250,+33608724446 - https://www.belambra.fr/destinations/auvergne-rhone-alpes/club-les-deux-alpes-l-oree-des-pistes









Un complet menu de Brasserie L'oree Des Pistes de Mont-de-Lans avec tous les 9 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres changeantes, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. La brasserie L'Orée des Pistes vous accueille tous les jours pour le déjeuner. Venez profiter d'une pause en terrasse au pied des pistes avec notre offre généreuse : plats du jour, salades, burgers, pizzas et spécialités régionales. Le soir, nous sommes ravis d'accueillir des groupes à partir de 35 personnes sur réservation.

Menu Brasserie L'oree Des Pistes



Plats Principaux

NUGGETS

Plats D'accompagnement

CORNICHONS

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Sauces

KETCHUP

Boissons Chaudes

CAFÉ

Pain

BAGUETTE

Ingrédients Utilisés

SAUCISSE

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Restaurant Category

BAR

VÉGÉTARIEN

Ces Types De Plats Sont Servis

PIZZA

BURGER

VIANDE

POISSON

Menu Brasserie L'oree Des Pistes



Brasserie L'oree Des Pistes

5 Place Des Deux Alpes, 38860 Les Deux Alpes, France, French Republic, Mont-de-Lans

Dimanche 08:00-18:00 Lundi 08:00-22:30 Mardi 08:00-22:30 Mercredi 08:00-22:30 Jeudi 08:00-22:30

Heures d'ouverture:

Vendredi 08:00-22:30 Samedi 08:00-18:00

Fait avec <u>lacarte.menu</u>

gallery image